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บทสรุปรายงานผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ 
ระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน 

1. ความเป็นมาของการดำเนินงาน 
ในการปฏิรูประบบราชการของประเทศไทยในปัจจุบัน สำนักงานคณะกรรมการพัฒนาระบบราชการ 

(ก.พ.ร.) ได้กำหนดให้ทุกส่วนราชการจัดทำแผนปฏิบัติราชการและแผนยุทธศาสตร์ คำรับรองการปฏิบัติราชการ 
ของส่วนราชการ โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือให้การนำแผนปฏิบัติราชการมาสู่การปฏิบัติอย่างเป็นรูปธรรมและเพ่ือใช้เป็น
แนวทางในการประเมินผลการปฏิบัติราชการของส่วนราชการอย่างชัดเจน นอกจากนี้ ก.พ.ร. ยังกำหนดให้ 
ส่วนราชการจัดวางระบบการถ่ายทอดตัวชี้วัดและเป้าหมายระบบองค์กรสู่ระดับบุคคลให้เป็นไปตามพระราชกฤษฎีกา 
ว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ. 2546 และยุทธศาสตร์การปฏิรูประบบราชการไทย 
กำหนดให้มีการจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการระหว่างหัวหน้าส่วนราชการภายในสำนักงานสถาบันระดับกอง 
กับหัวหน้าส่วนราชการระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชน และบุคลากรภายในกองกับผู้อำนวยการกอง รวมถึงให้มีการติดตาม
ประเมินผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดและค่าเป้าหมายในระดับกอง และระดับบุคคล เพ่ือให้ผลการดำเนินงานของ
หน่วยงานทุกระดับสนับสนุนการบรรลุเป้าประสงค์ตามประเด็นยุทธศาสตร์ขององค์กรในภาพรวม 
 ตามที่สำนักงาน ก.พ.ร. ได้จัดให้มีการจัดทำคำรับรองการปฏิบัติราชการของสถาบันอุดมศึกษา และมี
การตราพระราชบัญญัติสถาบันวิทยาลัยชุมชน พ.ศ. 2558 มีผลบังคับใช้ตามกฎหมายตั้งแต่วันที่ 11 เมษายน 2558 
สถาบันวิทยาลัยชุมชนเป็นสถานศึกษาซึ่งจัดการศึกษาโดยวิทยาลัยชุมชน ที่มีการจัดการศึกษาในระดับอุดมศึกษาที่ต่ำกว่า
ปริญญา และอยู่ภายใต้การกำกับมาตรฐานการจัดการศึกษาระดับอุดมศึกษา และระบบการประเมินเช่นเดียวกับ
สถาบันอื่น ๆ ของรัฐในปัจจุบัน 

การดำเนินการให้เป็นไปตามหลักการดังกล่าวข้างต้น สถาบันวิทยาลัยชุมชน จึงได้นำหลักการประเมินผล
โดยใช้เกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติราชการของสำนักงาน ก.พ.ร. มาใช้เป็นกลไกหรือเครื่องมือในการถ่ายทอดตัวชี้วัด
และเป้าหมายระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชนสู่ระดับวิทยาลัยชุมชน ในฐานะท่ีวิทยาลัยชุมชนเป็นสถาบันการศึกษาที่เป็น
ผู้นำส่งผลผลิตโดยตรงต่อสถาบันวิทยาลัยชุมชน โดยในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 คณะทำงานบริหารงานพัฒนาระบบ
ราชการสถาบันวิทยาลัยชุมชน เมื่อคราวประชุมครั้งที่ 1/2564 เมื่อวันที่ 2 มีนาคม 2564 ได้พิจารณาเห็นชอบกรอบการ
ประเมินตัวชี้วัด ค่าน้ำหนัก และค่าเป้าหมายตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน และแจ้งให้วิทยาลัย
ชุมชนรับทราบกรอบการประเมิน พร้อมทั้งได้มีการลงนามในคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ระหว่าง
ผู้อำนวยการสถาบันวิทยาลัยชุมชนกับผู้อำนวยการวิทยาลัยชุมชน  

เพ่ือให้สถาบันวิทยาลัยชุมชนมีการปรับปรุงประสิทธิภาพและประสิทธิผลการปฏิบัติราชการอย่างเป็น
ระบบ และเป็นไปตามหลักเกณฑ์การประเมินเพ่ือพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐตามนโยบาย และมติ
คณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง ดังนี้ 

1.1) การประเมินตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ ระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชน ยังคงดำเนินการตาม
เกณฑ์เดิม คือ ตามหนังสือสำนักงาน ก.พ.ร. ด่วนที่สุด ที่ นร 1201/119 ลงวันที่ 9 มกราคม 2560 ที่กำหนดให้
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สถาบันอุดมศึกษาใช้ระบบ QA ทดแทนการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการ โดยให้
รายงานการประเมินคุณภาพภายใน 120 วัน นับจากวันสิ้นปีการศึกษา 

1.2) แผนแม่บทภายใต้ยุทธศาสตร์ชาติ ประเด็นการต่อต้านการทุจริตและประพฤติมิชอบ (พ.ศ. 2561 – 
2580) ได้กำหนดให้การประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ เป็นหนึ่งในตัวชี้วัดของ
แผนย่อยการป้องกันการทุจริตและประพฤติมิชอบ โดยในระยะแรกได้กำหนดให้ภายในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
หน่วยงานที่เข้าร่วมการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ จำนวนไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 80 จะต้องได้คะแนน 85 คะแนนขึ้นไป 

1.3) การใช้จ่ายงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2564 ให้บรรลุเป้าหมายที่กำหนดในมาตรการการคลัง
ด้านการใช้จ่ายภาครัฐ โดยกำหนดเป้าหมายการเบิกจ่ายในภาพรวมร้อยละ 100 รายจ่ายประจำร้อยละ 100 และรายจ่าย
ลงทุนร้อยละ 100 

1.4) ตามหนังสือกระทรวงการคลัง ด่วนมาก ที่ กค 0409.3/ว105 ลงวันที่ 5 ตุลาคม 2561 ให้หน่วยงาน
ของรัฐจัดให้มีการควบคุมภายในเป็นไปตามบทบัญญัติแห่งพระราชบัญญัติวินัยการเงินการคลังของรัฐ พ.ศ. 2561  
ซึ่งกำหนดหลักเกณฑ์กระทรวงการคลังว่าด้วยมาตรฐานและหลักเกณฑ์ปฏิบัติการควบคุมภายในสำหรับหน่วยงานของรัฐ 
พ.ศ. 2561 ให้หน่วยงานของรัฐถือปฏิบัติ 

1.5) ข้อตรวจพบและข้อเสนอแนะของสำนักงานตรวจเงินแผ่นดิน  (สตง.) ตามผลการตรวจสอบ
ผลสัมฤทธิ์และประสิทธิภาพการดำเนินงานการจัดการศึกษาของสถาบันวิทยาลัยชุมชน  

สถาบันวิทยาลัยชุมชนได้ดำเนินการติดตามประเมินผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติ
ราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 อย่างต่อเนื่อง และจัดทำรายงานผลการปฏิบัติราชการ
ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ทั้งรอบ 9 เดือน และรอบ 12 เดือน 
เมื่อสิ้นปีงบประมาณ ซึ่งผู้เกี่ยวข้องสามารถใช้เป็นข้อมูลในการปรับปรุงพัฒนาประสิทธิภาพการดำเนินงานของ
วิทยาลัยชุมชนต่อไป 

 
2. วัตถุประสงค ์

2.1) เพ่ือถ่ายทอดเป้าหมายและตัวชี้วัดระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชน และระดับกอง/หน่วย สำนักงาน
สถาบัน สู่ระดับวิทยาลัยชุมชนอย่างเป็นระบบโดยใช้แนวทางการประเมินผลการดำเนินงานตามคำรับรองการปฏิบัติ
ราชการระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชน รวมถึงหลักเกณฑ์การประเมินเพ่ือพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ 
ตามนโยบาย และมติคณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง มาเป็นกรอบในการดำเนินงาน 

2.2) เพ่ือใช้หลักเกณฑ์การประเมินผลการปฏิบัติราชการตามแนวทางของสำนักงาน ก.พ.ร. มาเป็น
กลไกในการขับเคลื่อนการบริหารจัดการของวิทยาลัยชุมชนให้สามารถสนับสนุนการบรรลุเป้าประสงค์ตามประเด็น
ยุทธศาสตร์ขององค์กรในภาพรวมได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 
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3. การดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
3.1) การกำหนดค่าเป้าหมายและตัวชี้วัด แนวทางการกำหนดค่าเป้าหมายและตัวชี้วัดคำรับรอง  

การปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชนทั้ง 20 แห่ง ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ใช้หลักเกณฑ์ ดังนี้ 
(1) ใช้กรอบการประเมินผลการปฏิบัติราชการของสถาบันอุดมศึกษา ที่ใช้ในการประเมินผล 

การดำเนินงานของสถาบันวิทยาลัยชุมชน ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ภายใต้ 4 มิติ คือ มิติด้านการประเมิน
ประสิทธิผล มิติด้านการประเมินคุณภาพ มิติด้านการประเมินประสิทธิภาพ และมิติด้านการพัฒนาสถาบัน ดังนี้ 

มิติที่ 1 ด้านการประเมินประสิทธิผล (น้ำหนัก 45%) แสดงผลงานที่บรรลุวัตถุประสงค์
และเป้าหมายของแผนปฏิบัติราชการตามที่ได้รับงบประมาณมาดำเนินการ เพ่ือให้เกิดประโยชน์สุขต่อประชาชน 

มิติที่ 2 ด้านการประเมินคุณภาพ (น้ำหนัก 25%) แสดงการให้ความสำคัญกับผู้รับบริการ 
ในการให้บริการที่มีคุณภาพ สร้างความพึงพอใจแก่ผู้รับบริการ 

มิติที่ 3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ (น้ำหนัก 10%) แสดงความสามารถในการปฏิบัติ
ราชการ เช่น การบริหารงบประมาณ ประสิทธิภาพของการใช้พลังงาน การรักษามาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ 
เป็นต้น 

มิติที ่4 ด้านการพัฒนาสถาบัน (น้ำหนัก 20%) แสดงความสามารถในการบริหารจัดการ
องค์การเพ่ือสร้างความพร้อมในการสนับสนุนแผนปฏิบัติราชการ 

(2) ใช้ค่าเป้าหมายผลผลิตในภาพรวมตามพระราชบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ที่วิทยาลัยชุมชนรับผิดชอบและนำส่งผลผลิตโดยตรงต่อสถาบันวิทยาลัยชุมชน  

(3) กำหนดตัวชี้วัดเพ่ิมเติมที่เป็นภารกิจหลักที่วิทยาลัยชุมชนต้องดำเนินการให้บรรลุเป้าหมาย
และนำส่งผลผลิตโดยตรงต่อสถาบันวิทยาลัยชุมชน โดยคำนึงถึงหลักการเพ่ิมประสิทธิภาพและประสิทธิผลของระบบ
บริหารวิทยาลัยชุมชน 

3.2) กิจกรรม/ขั้นตอนการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  
(1) สำนักงานสถาบันจัดทำร่างกรอบการประเมินและตัวชี้วัดในปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 เพ่ือ

เสนอต่อที่ประชุมคณะทำงานบริหารงานพัฒนาระบบราชการสถาบันวิทยาลัยชุมชน เมื่อคราวประชุมครั้งที่ 1/2564 
เมื่อวันที่ 2 มีนาคม 2564 พิจารณากรอบการประเมิน ตัวชี้วัด ค่าน้ำหนัก และค่าเป้าหมาย และให้ข้อเสนอแนะเพ่ือ
ทบทวน/ปรับปรุงตัวชี้วัดและเกณฑ์การประเมิน 

(2) สำนักงานสถาบันทบทวนและปรับแก้กรอบการประเมินตามข้อเสนอแนะ และจัดทำ
เอกสารลงนามคำรับรองการปฏิบัติราชการ 

(3) ผู้อำนวยการวิทยาลัยชุมชนลงนามในคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ร่วมกับผู้อำนวยการสถาบันวิทยาลัยชุมชน 

(4) สำนักงานสถาบันรวบรวมเอกสารคำรับรองที่มีการลงนามระหว่างผู้อำนวยการสถาบัน
วิทยาลัยชุมชนกับผู้อำนวยการวิทยาลัยชุมชนลงนามและจัดทำเป็นเอกสารฉบับสมบูรณ์จัดส่งให้วิทยาลัยชุมชน 
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(5) สำนักงานสถาบันจัดทำแบบฟอร์มรายละเอียดตัวชี้วัดและเกณฑ์การประเมินตามคำรับรอง
การปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

(6) วิทยาลัยชุมชนจัดทำรายละเอียดตัวชี้วัดให้สมบูรณ์ เพ่ือใช้ประกอบการจัดทำคำรับรอง 
การปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 

(7) วิทยาลัยชุมชนดำเนินการตามตัวชี้วัดในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 และรายงาน
ความก้าวหน้า/ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัด รอบ 9 เดือน และสำนักงานสถาบันรวบรวม ตรวจสอบ และติดตามผล
การดำเนินงานตามตัวชี้วัดในรอบ 9 เดือน 

(8) วิทยาลัยชุมชนดำเนินการตามตัวชี้วัดในรอบปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 และรายงาน
ความก้าวหน้า/ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดต่อสำนักงานสถาบัน 12 เดือน ตามแบบฟอร์มที่กำหนด พร้อมทั้งแนบ
เอกสารหลักฐานประกอบตัวชี้วัด หรือระบุแหล่งข้อมูลหลักฐานอ้างอิงที่สามารถตรวจสอบได้ 

(9) สำนักงานสถาบันรวบรวม ตรวจสอบ ติดตาม ประเมินผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัด โดย
พิจารณาจากข้อมูลหลักฐานอ้างอิง และจัดทำรายงานผลการดำเนินงาน รอบ 12 เดือน และแจ้งให้วิทยาลัยชุมชน
ตรวจสอบและยืนยันผลการประเมิน 

(10) สำนักงานสถาบันเสนอที่ประชุมผู้อำนวยการวิทยาลัยชุมชน ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 21 
มกราคม 2565 เพ่ือรับทราบรายงานการประเมินผลตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2564 และให้วิทยาลัยชุมชนตรวจสอบความถูกต้องของข้อมูล 

(11) สำนักงานสถาบันปรับปรุงข้อมูลและจัดทำรายงานผลการดำเนินงานตามคำรับรองการปฏิบัติ
ราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564  

(12) สำนักงานสถาบันเสนอรายงานผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับ
วิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ให้วิทยาลัยชุมชนและผู้เกี่ยวข้องทราบ เพ่ือใช้ประโยชน์ข้อมูล 
ในการพัฒนาการดำเนินงานต่อไป 
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4. รายงานผลดำเนินงานตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ผลการดำเนินงานจากการติดตามผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดในรอบ 12 เดือน เพ่ือประเมินระดับ

ความสำเร็จของการดำเนินงานตามตัวชี้วัดในเดือนกันยายน 2564 โดยมีผลการประเมินในภาพรวม ดังนี้ 
4.1) วิทยาลัยชุมชนที่มีผลคะแนนระหว่าง 4.50 – 5.00 คะแนน หรือ ระหว่างร้อยละ 90 – 100 มีจำนวน  

2 แห่ง ได้แก่ นราธิวาส และยะลา 
4.2) วิทยาลัยชุมชนที่มีผลคะแนนระหว่าง 4.00 – 4.49 คะแนน หรือ ระหว่างร้อยละ 80 – 89.99 มีจำนวน 

8 แห่ง ได้แก่ พิจิตร ตาก หนองบัวลำภู ระนอง สตูล แพร่ สงขลา และน่าน 
4.3) วิทยาลัยชุมชนที่มีผลคะแนนระหว่าง 3.50 – 3.99 คะแนน หรือ ระหว่างร้อยละ 70 – 79.99 มีจำนวน 

6 แห่ง ได้แก่ แม่ฮ่องสอน บุรีรัมย์ มุกดาหาร ปัตตานี ยโสธร และตราด  
4.4) วิทยาลัยชุมชนที่มีผลคะแนนน้อยกว่า 3.50 คะแนน หรือ น้อยกว่าร้อยละ 70 มีจำนวน 4 แห่ง ได้แก่ 

สระแก้ว อุทัยธานี สมุทรสาคร และพังงา  
ผลการประเมินดังแสดงในแผนภูมิที่ 1  
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แผนภูมิที่ 1 แสดงคะแนนผลการปฏิบัติราชการ ระดับวิทยาลัยชุมชน 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

คะแนนเต็ม 5

วิทยาลัยชุมชน 
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5. สรุปคะแนนผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจำปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน 
 

ที ่ วิทยาลัยชุมชน ผลการปฏิบัติราชการ 

คะแนน ร้อยละ 

1 แม่ฮ่องสอน 3.766 75.314 
2 พิจิตร 4.377 87.537 
3 ตาก 4.088 81.750 
4 บุรีรัมย์ 3.643 72.869 
5 มุกดาหาร 3.993 79.857 
6 หนองบัวลำภู 4.006 80.118 
7 สระแก้ว 3.361 67.213 
8 อุทัยธานี 2.937 58.730 
9 ระนอง 4.165 83.308 
10 นราธิวาส 4.588 91.760 
11 ยะลา 4.519 90.380 
12 ปัตตานี 3.667 73.334 
13 สตูล 4.360 87.208 
14 สมุทรสาคร 2.877 57.531 
15 ยโสธร 3.562 71.233 
16 พังงา 3.408 68.164 
17 ตราด 3.512 70.240 
18 แพร่ 4.249 84.974 
19 สงขลา 4.309 86.184 
20 น่าน 4.156 83.117 

  ข้อมูล ณ เดือนมกราคม 2565  
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6. สรุปผลการประเมินค่าคะแนนในภาพรวมรายมิติ ตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน  

สรุปผลการประเมินในภาพรวม 2 มิติ 4 ด้าน จากคะแนนเฉลี่ยผลการประเมิน จะเห็นว่าการด้านการประเมิน
คุณภาพมีคะแนนสูงสุด โดยมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.950 และด้านการประเมินประสิทธิผลมีคะแนนต่ำที่สุดเท่ากับ 3.208 
เนื่องจากวิทยาลัยชุมชนบางแห่งมีผลการดำเนินงานไม่บรรลุเป้าหมายตัวชี้วัดระดับผลผลิต/โครงการ และระดับรายการที่
ได้รับจัดสรรงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 และแสดงผลเปรียบเทียบในภาพรวม
ทุกวิทยาลัยชุมชน ดังนี้  

ลำดับที่ วิทยาลัยชุมชน 

ผลการประเมินค่าคะแนน รายมิติ 

มิติภายนอก มิติภายใน 

การประเมิน
ประสิทธิผล 

การประเมิน
คุณภาพ 

การประเมิน
ประสิทธิภาพ 

การพัฒนา
สถาบัน 

รวม 3.208 4.950 4.310 3.825 

1 แม่ฮ่องสอน 3.413 5.000 4.800 2.500 

2 พิจิตร 3.762 5.000 4.340 5.000 

3 ตาก 3.861 5.000 5.000 3.000 

4 บุรีรัมย์ 3.099 5.000 4.990 2.500 

5 มุกดาหาร 3.762 5.000 5.000 2.750 

6 หนองบัวลำภู 3.902 5.000 5.000 2.500 

7 สระแก้ว 2.595 5.000 4.930 2.250 

8 อุทัยธานี 1.306 5.000 4.990 3.000 

9 ระนอง 3.701 4.000 5.000 5.000 

10 นราธิวาส 4.556 5.000 2.880 5.000 

11 ยะลา 4.111 5.000 4.190 5.000 

12 ปัตตานี 2.279 5.000 3.910 5.000 

13 สตูล 3.701 5.000 4.950 4.750 

14 สมุทรสาคร 2.397 5.000 4.480 0.500 

15 ยโสธร 2.259 5.000 4.450 4.250 

16 พังงา 1.829 5.000 4.850 4.250 
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ลำดับที่ วิทยาลัยชุมชน 

ผลการประเมินค่าคะแนน รายมิติ 

มิติภายนอก มิติภายใน 

การประเมิน
ประสิทธิผล 

การประเมิน
คุณภาพ 

การประเมิน
ประสิทธิภาพ 

การพัฒนา
สถาบัน 

17 ตราด 2.444 5.000 1.620 5.000 

18 แพร่ 3.386 5.000 4.750 5.000 

19 สงขลา 3.589 5.000 4.440 5.000 

20 น่าน 4.206 5.000 1.630 4.250 

 
หมายเหตุ :   ผลการประเมินค่าคะแนน รายมิติ    = 

ค่าคะแนนถ่วงน้ำหนักรวม รายด้าน x 5 

คะแนนเต็มถ่วงน้ำหนักรวม รายด้าน 
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7. ข้อจำกัด และการปรับปรุงการดำเนินงานในปีต่อไป 
1) ให้วิทยาลัยชุมชนมีส่วนร่วมในการทบทวนและปรับปรุงการกำหนดตัวชี้วัดและค่าน้ำหนักในมิติต่าง ๆ  

ให้เหมาะสม สามารถสะท้อนให้เห็นถึงประสิทธิผลและสอดคล้องกับการจัดการศึกษาตามหลักการของวิทยาลัยชุมชน
เกี่ยวกับการเข้าถึง การมีส่วนร่วมและตอบสนองต่อความต้องการของชุมชนอย่างแท้จริง  และเป็นไปตามหลักเกณฑ์
การประเมินเพ่ือพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐตามนโยบาย และมติคณะรัฐมนตรีที่เก่ียวข้อง 

2) ทบทวนเกณฑ์การประเมินตามตัวชี้วัดให้สามารถสะท้อนถึงการดำเนินงานของวิทยาลัยชุมชน 
3) ถ่ายทอดเป้าหมายและตัวชี้วัดระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชน สู่ระดับวิทยาลัยชุมชนอย่างเป็นระบบโดยใช้

แนวทางการประเมินผลการดำเนินงานตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับสถาบันวิทยาลัยชุมชนมาเป็นกรอบ 
ในการดำเนินงาน 

4) วิทยาลัยชุมชนบางแห่งมีบุคลากรไม่เพียงพอหรือเปลี่ยนแปลงผู้รับผิดชอบ ทำให้ขาดการทำความเข้าใจ 
แนวปฏิบัติ คำอธิบายตัวชี้วัด และการคำนวณคะแนน วิทยาลัยชุมชนจึงควรเตรียมความพร้อมบุคลากรที่รับผิดชอบ
ให้มีความรู้ ความเข้าใจแนวปฏิบัติ ในการดำเนินงานตามรายละเอียดและเกณฑ์การให้คะแนนในแต่ละตัวชี้วัด  
ให้สามารถดำเนินงานตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชนได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 

5) วิทยาลัยชุมชนบางแห่งควรกำหนดผู้รับผิดชอบหลักดูแลและติดตามงาน ก.พ.ร. ในภาพรวม รวมถึง
กำหนดผู้รับผิดชอบแต่ละตัวชี้วัดจัดทำข้อมูลส่งผู้รับผิดชอบ ก.พ.ร. ในภาพรวมของวิทยาลัยชุมชนเพ่ือประมวลผล
และจัดส่งสถาบันวิทยาลัยชุมชนต่อไป  

6) การรายงานผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดในรอบ 12 เดือน วิทยาลัยชุมชนต้องแสดงข้อมูล/หลักฐาน 
ให้เห็นถึงการดำเนินงานของวิทยาลัยชุมชนตามตัวชี้วัด เช่น อ้างอิงถึงแหล่งข้อมูล แสดงรายละเอียดข้อมูลที่จะนำไปสู่
การตรวจสอบ เป็นต้น เพ่ือให้การประเมินผลการดำเนินงานเมื่อสิ้นปีงบประมาณมีความสมบูรณ์และความถูกต้องของ
ข้อมูล และสามารถตรวจสอบได้  

7) วิทยาลัยชุมชนควรจัดเตรียมข้อมูลล่วงหน้าและกำหนดระยะเวลาในการส่งข้อมูลให้สอดคล้องกับ
ระยะเวลาที่สถาบันวิทยาลัยชุมชนกำหนด เพ่ือให้จัดส่งรายงานผลการปฏิบัติราชการฯ ตรงตามระยะเวลาที่สถาบัน
วิทยาลัยชุมชนกำหนด และสามารถรายงานผลการประเมินในภาพรวมต่อไป 

8) ในแต่ละปีวิทยาลัยชุมชนควรทบทวนผลการปฏิบัติราชการที่ผ่านมาว่าสามารถดำเนินการได้บรรลุ  
ผลสำเร็จหรือไม่ และหาแนวทางในการพัฒนางานปีต่อไปให้มีประสิทธิภาพและประสิทธิผล 

9) วิทยาลัยชุมชนควรสะท้อนปัญหาจากการดำเนินงานตามรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน
กลับมายังสำนักงานฯ เพ่ือนำไปปรับปรุงระบบงาน ก.พ.ร. ในภาพรวมต่อไป 

 
 

********************************************* 
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ภาคผนวก 1 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามคำรับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 รอบ 12 เดือน 

  



วิทยาลัยชุมชนแม่ฮ่องสอน

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.143 1.536

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 21 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

84.21

ร้อยละ

93.33

ร้อยละ

92.31

80 85 90 95 100 18 ตัวช้ีวัด 85.71 5.00 1.250 2.143 0.536 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.000 5.000 1.000 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.800 0.480

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

83.13

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

98.23

10 32 54 77 100 ระดับ 4.80 98.38 5.00 0.500 4.800 0.480 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 1 ระดับ 5 ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 3 5.00 0.500 3.000 0.300 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 2 5.00 0.500 2.000 0.200 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 21.943 3.766

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.766 75.314

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

11



วิทยาลัยชุมชนพิจิตร

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.571 1.693

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 14 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

94.74

ร้อยละ 

87.50

ร้อยละ 

85.71

80 85 90 95 100 13 ตัวช้ีวัด 92.86 5.00 1.250 3.571 0.893 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.340 0.434

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.83

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

97.09

10 32 54 77 100 ระดับ 4.34 97.94 5.00 0.500 4.340 0.434 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 26.911 4.377

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.377 87.537

ผลการประเมิน

ผลคะแนน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ ร้อยละ

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564
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วิทยาลัยชุมชนตาก

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.750 1.738

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 16 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

84.21

ร้อยละ 

76.92

ร้อยละ 

92.31

80 85 90 95 100 15 ตัวช้ีวัด 93.75 5.00 1.250 3.750 0.938 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.29

ร้อยละ

100.00

ร้อยละ

99.70

10 32 54 77 100 ระดับ5 100.00 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 6.000 0.600

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 4.5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 23.750 4.088

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.088 81.750

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ
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วิทยาลัยชุมชนบุรีรัมย์

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 6.278 1.394

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 18 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

100.00

ร้อยละ

86.67

ร้อยละ

83.33

80 85 90 95 100 16 ตัวช้ีวัด 88.89 5.00 1.250 2.778 0.694 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 3.5 5.00 1.000 3.500 0.700 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.990 0.499

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.92

ร้อยละ

99.87

ร้อยละ 

97.28

10 32 54 77 100 ระดับ 4.99 99.71 5.00 0.500 4.990 0.499 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 0.500 4.000 0.400 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 21.268 3.643

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.643 72.869

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

14



วิทยาลัยชุมชนมุกดาหาร

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.571 1.693

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 14 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

88.89

ร้อยละ

93.33

ร้อยละ

72.73

80 85 90 95 100 13 ตัวช้ีวัด 92.86 5.00 1.250 3.571 0.893 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

98.89

ร้อยละ

96.23

ร้อยละ

99.61

10 32 54 77 100 ระดับ 5 99.97 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 5.500 0.550

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 4.5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 4.5 5.00 0.500 4.500 0.450 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 23.071 3.993

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.993 79.857

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

15



วิทยาลัยชุมชนหนองบัวล้าภู

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.824 1.756

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 17 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

83.33

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

84.62

80 85 90 95 100 16 ตัวช้ีวัด 94.12 5.00 1.250 3.824 0.956 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

99.14

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

100.00

10 32 54 77 100 ระดับ 5 100.00 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 4.5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 0.500 4.000 0.400 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 22.824 4.006

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.006 80.118

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

16



วิทยาลัยชุมชนสระแก้ว

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 5.471 1.168

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 17 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

95.00

ร้อยละ

86.67

ร้อยละ

76.92

80 85 90 95 100 14 ตัวช้ีวัด 82.35 5.00 1.250 1.471 0.368 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.930 0.493

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.98

ร้อยละ

68.90

ร้อยละ

99.50

10 32 54 77 100 ระดับ 4.93 98.38 5.00 0.500 4.930 0.493 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 4.500 0.450

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 2 ระดับ 3.5 1 2 3 4 5 ระดับ 3.5 5.00 0.500 3.500 0.350 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 3.5 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 19.901 3.361

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.361 67.213

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

17



วิทยาลัยชุมชนอุทัยธานี

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 2.750 0.588

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 15 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

84.21

ร้อยละ

82.35

ร้อยละ

85.71

80 85 90 95 100 9 ตัวช้ีวัด 60.00 5.00 1.250 0.750 0.188 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 2 5.00 1.000 2.000 0.400 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.990 0.499

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.72

ร้อยละ

99.92

ร้อยละ

84.54

10 32 54 77 100 ระดับ 4.99 99.86 5.00 0.500 4.990 0.499 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 6.000 0.600

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 4 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 18.740 2.937

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 2.937 58.730

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

18



วิทยาลัยชุมชนระนอง

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.462 1.665

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 13 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

94.74

ร้อยละ

85.71

ร้อยละ

76.92

80 85 90 95 100 12 ตัวช้ีวัด 92.31 5.00 1.250 3.462 0.865 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 4.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.250 4.000 1.000 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 5.000 0.500

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.06

ร้อยละ

57.54

ร้อยละ100 10 32 54 77 100 ระดับ 5 99.97 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 3.5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 26.462 4.165

       
น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.165 83.308

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

19



วิทยาลัยชุมชนนราธิวาส

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 9.000 2.050

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 18 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

90.48

ร้อยละ

93.75

ร้อยละ

85.71

80 85 90 95 100 18 ตัวช้ีวัด 100.00 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 2.880 0.288

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

98.99

ร้อยละ

99.09

ร้อยละ

69.24

10 32 54 77 100 ระดับ 2.88 82.51 5.00 0.500 2.880 0.288 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 4.5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 26.880 4.588

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.588 91.760

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

20



วิทยาลัยชุมชนยะลา

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 8.000 1.850

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 18 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

86.67

80 85 90 95 100 18 ตัวช้ีวัด 100.00 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 3 5.00 1.000 3.000 0.600 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.190 0.419

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

81.66

ร้อยละ

97.95

ร้อยละ

90.81

10 32 54 77 100 ระดับ 4.19 92.37 5.00 0.500 4.190 0.419 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 27.190 4.519

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.519 90.380

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

21



วิทยาลัยชุมชนปัตตานี

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 4.903 1.026

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 18 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

100.00

80 85 90 95 100 13 ตัวช้ีวัด 72.22 5.00 1.250 0.903 0.226 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 3.910 0.391

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

95.07

ร้อยละ

98.37

ร้อยละ

97.85

10 32 54 77 100 ระดับ 3.91 87.72 5.00 0.500 3.910 0.391 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 23.813 3.667

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.667 73.334

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

22



วิทยาลัยชุมชนสตูล

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.462 1.665

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 13 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ

92.86

ร้อยละ

100.00

80 85 90 95 100 12 ตัวช้ีวัด 92.31 5.00 1.250 3.462 0.865 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.950 0.495

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

73.55

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

100.00

10 32 54 77 100 ระดับ 4.95 98.91 5.00 0.500 4.950 0.495 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 9.500 0.950

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 4.5 ระดับ 4.5 ระดับ 3 1 2 3 4 5 ระดับ 4.5 5.00 0.500 4.500 0.450 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 26.912 4.360

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.360 87.208

 

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

23



วิทยาลัยชุมชนสมุทรสาคร

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 5.214 1.079

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 14 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ

84.62

ร้อยละ

90.91

80 85 90 95 100 8 ตัวช้ีวัด 57.14 5.00 1.250 0.714 0.179 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4.5 5.00 1.000 4.500 0.900 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.480 0.448

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

57.60

ร้อยละ

30.09

ร้อยละ

97.05

10 32 54 77 100 ระดับ 4.48 93.01 5.00 0.500 4.480 0.448 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 1.000 0.100

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 1 ระดับ 4.5 ระดับ 3.5 1 2 3 4 5 ระดับ 0 5.00 0.500 0.000 0.000 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 1 5.00 0.500 1.000 0.100 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 15.694 2.877

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 2.877 57.531

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

24



วิทยาลัยชุมชนยโสธร

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 4.667 1.017

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 18 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ

93.33

ร้อยละ

92.31

80 85 90 95 100 15 ตัวช้ีวัด 83.33 5.00 1.250 1.667 0.417 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 3 5.00 1.000 3.000 0.600 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.450 0.445

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

99.99

ร้อยละ

57.43

ร้อยละ

99.89

10 32 54 77 100 ระดับ 4.45 94.20 5.00 0.500 4.450 0.445 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 8.500 0.850

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 4.5 5.00 0.500 4.500 0.450 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 1 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 0.500 4.000 0.400 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 22.617 3.562

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.562 71.233

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

25



วิทยาลัยชุมชนพังงา

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล (25) 45 10.00 2.250 3.893 0.823

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 14 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

94.44

ร้อยละ

85.71

ร้อยละ

84.62

80 85 90 95 100 10 ตัวช้ีวัด 71.43 5.00 1.250 0.893 0.223 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 3 5.00 1.000 3.000 0.600 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.850 0.485

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

95.17

ร้อยละ

96.02

ร้อยละ

99.96

10 32 54 77 100 ระดับ 4.85 96.52 5.00 0.500 4.850 0.485 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 8.500 0.850

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 2 ระดับ 4 1 2 3 4 5 ระดับ 3.5 5.00 0.500 3.500 0.350 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 22.243 3.408

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.408 68.164

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

26



วิทยาลัยชุมชนตราด

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 5.000 1.100

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 20 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

93.33

ร้อยละ 

84.62

80 85 90 95 100 17 ตัวช้ีวัด 85.00 5.00 1.250 2.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 3 5.00 1.000 3.000 0.600 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 1.620 0.162

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

91.21

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

99.75

10 32 54 77 100 ระดับ 1.62 77.55 5.00 0.500 1.620 0.162 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 3.5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 21.620 3.512

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 3.512 70.240

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ

27



วิทยาลัยชุมชนแพร่

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 6.895 1.524

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 19 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

90.00

ร้อยละ 

93.75

ร้อยละ 

84.62

80 85 90 95 100 17 ตัวช้ีวัด 89.47 5.00 1.250 2.895 0.724 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.750 0.475

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

45.65

ร้อยละ

83.25

ร้อยละ

98.04

10 32 54 77 100 ระดับ 4.75 94.19 5.00 0.500 4.750 0.475 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 26.645 4.249

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.249 84.974

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ
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วิทยาลัยชุมชนสงขลา

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 7.261 1.615

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 23 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ

93.75

ร้อยละ 

100.00

80 85 90 95 100 21 ตัวช้ีวัด 91.30 5.00 1.250 3.261 0.815 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 1.000 4.000 0.800 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 4.440 0.444

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

97.29

ร้อยละ

98.68

ร้อยละ

96.92

10 32 54 77 100 ระดับ 4.44 96.60 5.00 0.500 4.440 0.444 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 10.000 1.000

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.500 5.000 0.500 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 26.701 4.309

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.309 86.184

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ
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วิทยาลัยชุมชนน่าน

น ้าหนัก เป้าหมาย ค่าคะแนนเต็ม คะแนนเต็ม ข้อสังเกต /

ตัวชี วัด (ร้อยละ) หน่วยวัด ปี 2564 ต ้ามาก ต ้า ปกติ ดี ดีมาก แต่ละตัวชี วัด ถ่วงน ้าหนัก ค่าคะแนนที ได้ ค่าคะแนนถ่วงน ้าหนัก ผลการด้าเนินการ

Wi 2561 2562 2563 1 2 3 4 5 (S) (Wi*S)/100 (Si) (Wi*Si)/100

มิติที  1 ด้านการประเมินประสิทธิผล 45 10.00 2.250 8.571 1.893

ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับ

ผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตาม

แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (เป้าหมาย 14 

ตัวช้ีวัด)

25 ร้อยละ 100 ร้อยละ

90.00

ร้อยละ 

100.00

ร้อยละ 

76.92

80 85 90 95 100 13 ตัวช้ีวัด 92.86 5.00 1.250 3.571 0.893 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว ดัง

รายละเอียดประกอบตัวช้ีวัดท่ี 1

ตัวช้ีวัดท่ี 3 ระดับความส าเร็จการด าเนินการตามแนวทางการพัฒนา

ศักยภาพผู้เรียนหลักสูตรอนุปริญญา เพ่ือลดอัตราการออกกลางคัน

20 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - - 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.000 5.000 1.000 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  2 ด้านการประเมินคุณภาพ 25 5.00 1.250 5.000 1.250

ตัวช้ีวัดท่ี 2 ระดับความส าเร็จของการประกันคุณภาพการศึกษาภายใน

ระดับวิทยาลัยชุมชน

25 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 5 ระดับ 5 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 1.250 5.000 1.250 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  3 ด้านการประเมินประสิทธิภาพ 10 5.00 0.500 1.630 0.163

ตัวช้ีวัดท่ี 4 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณภาพรวมตาม

แผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 ของวิทยาลัยชุมชน

10 ร้อยละ 100 ร้อยละ

91.80

ร้อยละ

99.43

ร้อยละ

96.05

10 32 54 77 100 ระดับ 1.63 80.67 5.00 0.500 1.630 0.163 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

มิติที  4 ด้านการพัฒนาสถาบัน 20 10.00 1.000 8.500 0.850

ตัวช้ีวัดท่ี 5 ระดับความส าเร็จของการประเมินผลการควบคุมภายในระดับ

วิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 ระดับ 5 ระดับ 1 ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 4.5 5.00 0.500 4.500 0.450 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

ตัวช้ีวัดท่ี 6 ระดับความส าเร็จของการจัดการความรู้เพ่ือมุ่งสู่วิสัยทัศน์หรือ

ความเป็นเลิศตามพันธกิจของวิทยาลัยชุมชน

10 ระดับ

ความส าเร็จ

5 - - ระดับ 4.5 1 2 3 4 5 ระดับ 4 5.00 0.500 4.000 0.400 ผ่านการตรวจสอบจากผู้รับผิดชอบ

ตัวช้ีวัดส านักงานฯ แล้ว

รวม 100 5.000 23.701 4.156

น ้าหนัก ค่าคะแนน คิดเป็น
(ร้อยละ) ที ได้ ร้อยละ

ผลคะแนนถ่วงน ้าหนักตามตัวชี วัดของวิทยาลัยชุมชน 100 4.156 83.117

ร้อยละ

ผลคะแนน

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ้าปีงบประมาณ พ .ศ. 2564 รอบ 12 เดือน

มิติ/

เป้าประสงค์

ข้อมูลพื นฐาน เกณฑ์การให้คะแนน ผลด้าเนินงาน ปี พ.ศ. 2564 ผลการประเมิน

(Baseline data)
จ้านวน/ระดับ
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ส่วนนำรายงานผลการปฏิบตัิราชการตามคำรับรองฯ ระดบัวิทยาลยัชุมชน งปม. 2564 11 
 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

ภาคผนวก 2 
 

รายละเอียดประกอบ ตัวชี้วัดที่ 1 ร้อยละความสำเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวชี้วัดระดับผลผลิต/โครงการ  
และระดับรายการที่ได้รับจัดสรรงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
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21 14 16 18 14 17 17 15 13 18 18 18 13 14 18 14 20 19 23 14

18 13 15 16 13 16 14 9 12 18 18 13 12 8 15 10 17 17 21 13

85.71 92.86 93.75 88.89 92.86 94.12 82.35 60.00 92.31 100.00 100.00 72.22 92.31 57.14 83.33 71.43 85.00 89.47 91.30 92.86
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

เป้าหมายตามพันธกิจด้านการจัดการศึกษา

ผลผลิตท่ี 1 ผู้รับบริการการศึกษาในวิทยาลัยชุมชน

 แผน    2,686 75     276    56     200    160    50     78     198    50     338      220    180    187    44     150    75     40     53     200    56     

 ผล    2,763 62     354    63     200    82     47     55     141    31     371      280    212    180    39     154    72     29     89     227    75     

1.1 จ ำนวนนักศึกษำท่ีส ำเร็จกำรศึกษำระดับอนุปริญญำ คน  แผน     2,430 75      64      56      200    160    50      78      154    50      338       220    180    187    44      150    75      40      53      200    56      

 ผล     2,482 62      151    63      200    82      47      55      63      31      371       280    212    180    39      154    72      29      89      227    75      

1.2 จ ำนวนนักเรียนท่ีส ำเร็จกำรศึกษำระดับ ปวส. คน  แผน        256 -     212    -     -     -     -     -     44      -     -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

 ผล        281 -     203    -     -     -     -     -     78      -     -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

 แผน    7,867 408    559    184    464    278    71     172    322    151    941      1,000 650    503    68     450    264    124    105    876    277    

 ผล    8,547 297    779    327    391    377    193    218    338    170    941      1,074 868    530    188    395    243    124    110    774    210    

2.1 จ ำนวนนักศึกษำระดับอนุปริญญำคงอยู่ (2/63) คน  แผน     7,408 408    331    184    464    278    71      172    91      151    941       1,000  650    503    68      450    264    124    105    876    277    

 ผล     7,908 297    339    327    391    377    193    218    139    170    941       1,074  868    530    188    395    243    124    110    774    210    

2.2 จ ำนวนนักศึกษำระดับ ปวส. คงอยู่ (2/63) คน  แผน        459 -     228    -     -     -     -     -     231    -     -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

 ผล        639 -     440    -     -     -     -     -     199    -     -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

 แผน    5,417 355    450    200    360    377    100    140    270    160    630      360    360    300    125    350    180    100    120    330    150    

 ผล    6,063 311    444    263    373    319    165    130    249    165    824      682    486    366    112    313    157    78     117    334    175    

3.1 จ ำนวนนักศึกษำระดับอนุปริญญำเข้ำใหม่ (2/63,1/64) คน  แผน     5,027 355    240    200    360    377    100    140    90      160    630       360    360    300    125    350    180    100    120    330    150    

 ผล     5,573 311    93      263    373    319    165    130    110    165    824       682    486    366    112    313    157    78      117    334    175    

3.2 จ ำนวนนักศึกษำระดับ ปวส. เข้ำใหม่ (1/64) คน  แผน        390 -     210    -     -     -     -     -     180    -     -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

 ผล        490 -     351    -     -     -     -     -     139    -     -        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     

 แผน         70 70     70     70     70     70     70     70     70     70     70        70     70     70     70     70     70     70     70     70     70     

 ผล    81.23  73.33  85.59  85.71  83.43  98.78  74.47  88.89  80.73     100     90.57  78.52  49.29  86.67  66.67  82.84  68.63  82.76  82.61  79.74  88.00 

3 เชิงปริมาณ : จ านวนนักศึกษาระดับอนุปริญญา/เทียบเท่าเข้าใหม่ คน            5,000 

4 เชิงคุณภาพ : ร้อยละผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา/เทียบเท่า

จากวิทยาลัยชุมชนสามารถศึกษาต่อในระดับท่ีสูงข้ึนหรือประกอบ

อาชีพหรือพัฒนางานท่ีท าอยู่

ร้อยละ                70 

2 เชิงปริมาณ : จ านวนนักศึกษาระดับอนุปริญญา/เทียบเท่าท่ีคงอยู่ คน            8,000 

กรอบเป้าหมายและผลการด าเนินงานตามพันธกิจวิทยาลัยชุมชน  ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 จ าแนกตามวิทยาลัยชุมชน 20 แห่ง

ท่ี ตัวช้ีวัดระดับผลิต/โครงการ - รายการ หน่วยนับ

 ค่าเป้าหมาย

ตาม พ.ร.บ.

งบประมาณปี 

พ.ศ. 2564

รวมค่า

เป้าหมายและ

ผลด าเนินงาน

ตามแผน วชช.

ค่าเป้าหมายรายวิทยาลัยชุมชน

รายละเอียดประกอบ - ตัวช้ีวัดท่ี 1 ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

ตามกรอบการประเมินผลตามค ารับรองการปฏิบัติราชการระดับวิทยาลัยชุมชน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564

วชช.

จ านวนตัวช้ีวัดระดับผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ. 2564
จ ำนวนตัวช้ีวัดระดับผลผลิต/โครงกำร และระดับรำยกำรท่ีบรรลุเป้ำหมำย 

ร้อยละความส าเร็จของการบรรลุเป้าหมายตัวช้ีวัดระดับผลผลิต/โครงการ และระดับรายการท่ีได้รับจัดสรรงบประมาณฯ

1 เชิงปริมาณ : จ านวนนักศึกษาท่ีส าเร็จการศึกษาระดับอนุปริญญา/

เทียบเท่า

คน            3,000 
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ท่ี ตัวช้ีวัดระดับผลิต/โครงการ - รายการ หน่วยนับ

 ค่าเป้าหมาย

ตาม พ.ร.บ.

งบประมาณปี 

พ.ศ. 2564

รวมค่า

เป้าหมายและ

ผลด าเนินงาน

ตามแผน วชช.

ค่าเป้าหมายรายวิทยาลัยชุมชน

โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษาต้ังแต่ระดับอนุบาล

จนจบการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน

 แผน    2,241 - 1,667 - - - - - 574    - - - - - - - - - - - -
 ผล    2,160 - 1,681 - - - - - 479    - - - - - - - - - - - -

5.1 จ ำนวนนักศึกษำระดับ ปวช. คงอยู่ (2/63) คน  ผล     1,596 - 1,244  - - - - - 352    - - - - - - - - - - - -

5.2 จ ำนวนนักศึกษำระดับ ปวช. เข้ำใหม่ (1/64) คน  ผล        564 - 437    - - - - - 127    - - - - - - - - - - - -

 แผน       100 - 100    - - - - - 100    - - - - - - - - - - - -

 ผล   100.00 - 100    - - - - - 100    - - - - - - - - - - - -

โครงการจัดหลักสูตรพัฒนาศักยภาพอาชีพชุมชน

 แผน       218 - - 27     51     - - - - - - - - - 58     - 31     25     - 26     -

 ผล       346 19     -    30     51     60     -    -    -    -    -       -    -    -    56     32     31     47     -    20     -    

7.1 หลักสูตรประกำศนียบัตร คน  ผล        280 19     5       51     60     37     32     31     25     20     

7.2 หลักสูตรสัมฤทธิบัตร คน  ผล         66 25     19     22     

เป้าหมายตามพันธกิจด้านการวิจัย

โครงการพัฒนาวิทยาศาสตร์ วิจัย และนวัตกรรม

 แผน          4 1       - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3       

 ผล          4 1       - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3       

โครงการวิจัย การพัฒนาต้นแบบชุมชนนวัตกรรม เพ่ือเพ่ิมขีด

ความสามารถในการบริหารจัดการตนเองอย่างย่ังยืนและยกระดับ

เศรษฐกิจชุมชนฐานราก บนฐานทุนทรัพยากร ในพ้ืนท่ีจังหวัด

สระแก้ว แพร่ แม่ฮ่องสอน หนองบัวล าภู สงขลา ตราด บุรีรัมย์ และ

ยโสธร

 แผน       100 20     - - 10     - 10     20     - - - - - - - 10     - 10     10     10     -

 ผล       385 100    - - 50     - 20     100    - - - - - - - 10     - 30     55     20     -

 แผน         10 2       - - 1       - 1       2       - - - - - - - 1       - 1       1       1       -

 ผล         12 4       - - 1       - 1       2       - - - - - - - 1       - 1       1       1       -

 แผน         10 2       - - 1       - 1       2       - - - - - - - 1       - 1       1       1       -

 ผล         28 2       - - 10     - 4       2       - - - - - - - 1       - 4       4       1       -

 แผน         80 10     - - 10     - 10     10     - - - - - - - 10     - 10     10     10     -

 ผล         80 10     - - 10     - 10     10     - - - - - - - 10     - 10     10     10     -

11 เชิงปริมาณ :  นวัตกรรมชุมชน นวัตกรรม                -   

12 เชิงปริมาณ : มูลค่าผลิตภัณฑ์ชุมชนท่ีเพ่ิมข้ึน ร้อยละ                -   

9 เชิงปริมาณ : จ านวนนวัตกรชุมชน คน                -   

10 เชิงปริมาณ :  ชุมชนนวัตกรรม ชุมชน                -   

7 เชิงปริมาณ : จ านวนประชาชนท่ีผ่านเข้ารับการศึกษาหลักสูตร

ประกาศนียบัตร และสัมฤทธิบัตร

คน              300 

8 เชิงปริมาณ : จ านวนองค์ความรู้ โครงการ                -   

5 เชิงปริมาณ : จ านวนนักเรียนท่ีได้รับการสนับสนุนตามโครงการ คน            1,600 

6 เชิงคุณภาพ : ร้อยละของค่าใช้จ่ายท่ีผู้ปกครองสามารถลดค่าใช้จ่าย

ตามรายการท่ีได้รับการสนับสนุน

ร้อยละ              100 
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ท่ี ตัวช้ีวัดระดับผลิต/โครงการ - รายการ หน่วยนับ

 ค่าเป้าหมาย

ตาม พ.ร.บ.

งบประมาณปี 

พ.ศ. 2564

รวมค่า

เป้าหมายและ

ผลด าเนินงาน

ตามแผน วชช.

ค่าเป้าหมายรายวิทยาลัยชุมชน

โครงการวิจัย การวิจัยเชิงพ้ืนท่ีเพ่ือแก้ไขปัญหาความยากจนแบบ

เบ็ดเสร็จและแม่นย า

 แผน          3 1       - - - 1       - - - - - - - - - 1       - - - - -

 ผล          3 1       - - - 1       - - - - - - - - - 1       - - - - -

เป้าหมายตามพันธกิจด้านการบริการวิชาการ

ผลผลิตท่ี 2 ผลงานการให้บริการวิชาการ

โครงการพัฒนาคุณภาพจัดการศึกษาเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพคนและ

ชุมชนตามนโยบายประเทศไทย 4.0

14 เชิงปริมาณ : จ านวนผู้เข้ารับบริการ คน            8,000  แผน 14,099  665    440    360    1,055 725    380    1,265 1,150 720    460      500    400    880    339    930    725    555    1,460 480    610    

 ผล 14,805  758    725    435    1,014 733    430    495    1,125 957    523      750    449    929    723    884    863    963    681    588    780    

 แผน     8,379 665    360    260    555    475    300    465    400    420    160       300    400    400    309    630    645    255    460    450    470    

 ผล     9,389 758    609    326    641    483    340    495    375    557    203       396    449    439    503    494    703    111    497    465    545    

 แผน     5,720 -     80      100    500    250    80      800    750    300    300       200    -     480    30      300    80      300    1,000  30      140    

 ผล     5,416 -     116    109    373    250    90      -     750    400    320       354    -     490    220    390    160    852    184    123    235    

 แผน         80 80     80     80     80     80     80     80     80     80     80        80     80     80     80     80     80     80     80     80     80     

 ผล    88.60 89.20 85.20 88.00 89.60 92.60 90.60 95.40 92.00 88.20 85.20    88.00 83.80 97.80 91.60 85.60 82.60 86.00 86.60 89.20 88.40 

โครงการจัดต้ังศูนย์เรียนรู้การแพทย์แผนไทย

 แผน       150 - - 150    - - - - - - - - - - - - - - - - -

 ผล       224 - - 224    - - - - - - - - - - - - - - - - -

 แผน         80 - - 80     - - - - - - - - - - - - - - - - -

 ผล    91.25 - - 91.25 - - - - - - - - - - - - - - - - -

โครงการขับเคล่ือนการจัดการศึกษาเพ่ือความสุขของชุมชน

 แผน 6,357   1,250 - 140    225    240    205    740    420    242    145      120    285    260    100    230    275    260    125    300    795    

 ผล    7,942 1,826 - 324    504    265    275    895    420    435    152      140    130    260    -    230    375    280    159    348    924    

โครงการพัฒนาและส่งเสริมการเรียนรู้ผ่านการเรียนออนไลน์

 แผน    4,917 300    230    320    280    280    247    100    50     200    60        300    500    400    470    200    200    150    200    200    230    

 ผล    9,594 957    250    320    1,155 340    819    100    600    245    80        378    550    686    643    200    882    120    200    800    269    

โครงการพัฒนาคุณภาพการศึกษาเด็กปฐมวัย

 แผน       640 30     20     20     40     40     20     40     20     20     30        30     40     30     100    20     20     40     40     20     20     

 ผล    1,382 30     20     20     200    40     90     60     60     200    30        30     195    30     -    45     32     40     60     100    100    

โครงการต าบลม่ันคง ม่ังค่ัง ย่ังยืน ในจังหวัดชายแดนภาคใต้

 แผน    2,620 - - - - - - - - - 625      625    645    - - - - - - 725    -

 ผล    3,979 - - - - - - - - - 1,094    960    825    - - - - - - 1,100 -

20 เชิงปริมาณ : จ านวนเด็กปฐมวัยท่ีได้รับการพัฒนา คน              400 

21 เชิงปริมาณ : จ านวนนักศึกษาและประชาชนในพ้ืนท่ี 4 จังหวัด

ชายแดนภาคใต้ได้รับบริการพัฒนาทักษะอาชีพ

คน            2,500 

18 เชิงปริมาณ : จ านวนประชาชนท่ีได้รับการพัฒนาศักยภาพท่ี

สอดคล้องกับบริบทการเปล่ียนแปลง 

N/A = อยู่ระหว่างรอผลการประเมิน

คน            5,500 

19 เชิงปริมาณ : จ านวนนักศึกษาและประชาชนท่ีได้รับการส่งเสริมผ่าน

การเรียนรู้ผ่านการเรียนออนไลน์

คน            4,000 

16 เชิงปริมาณ : จ านวนผู้รับบริการ (หลักสูตรประกาศนียบัตร 

หลักสูตรสัมฤทธิบัตร หลักสูตรฝึกอบรม/บริการวิชาการ)

คน              150 

17 เชิงคุณภาพ : ร้อยละของผู้รับบริการสามารถน าความรู้ไปพัฒนา

งานท่ีท า และสร้างอาชีพในสาขาแพทย์แผนไทยได้

ร้อยละ                80 

14.2 กำรบริกำรวิชำกำร คน                -   

15 เชิงคุณภาพ : ร้อยละความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ                80 

13 เชิงปริมาณ : นวัตกรรมแก้จน โครงการ                -   

14.1 หลักสูตรฝึกอบรม คน                -   
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ท่ี ตัวช้ีวัดระดับผลิต/โครงการ - รายการ หน่วยนับ

 ค่าเป้าหมาย

ตาม พ.ร.บ.

งบประมาณปี 

พ.ศ. 2564

รวมค่า

เป้าหมายและ

ผลด าเนินงาน

ตามแผน วชช.

ค่าเป้าหมายรายวิทยาลัยชุมชน

 แผน         80 - - - - - - - - - 80        80     80     - - - - - - 80     -

 ผล    80.58 - - - - - - - - - 82.31    80     80     - - - - - - 80     -

โครงการเสริมสร้างสังคมพหุวัฒนธรรมท่ีเข้มแข็ง 

 แผน    5,535 - - - - - - - - - 1,375    1,170 1,880 - - - - - - 1,110 -

 ผล   21,380 - - - - - - - - - 14,486  1,830 2,620 - - - - - - 2,444 -

 แผน          4 - - - - - - - - - 1          1       1       - - - - - - 1       -

 ผล          5 - - - - - - - - - 3          1       -    - - - - - - 1       -

 แผน         80 - - - - - - - - - 80        80     80     - - - - - - 80     -

 ผล    80.80 - - - - - - - - - 83.20    80     80     - - - - - - 80     -

โครงการส่งเสริมการมีงานท าและมีรายได้ของผู้สูงอายุ

 แผน    1,230 130    50     50     100    90     50     50     60     50     50        50     60     60     50     40     50     90     50     50     50     

 ผล    3,034 150    207    100    266    90     310    139    50     155    50        100    75     81     50     110    50     120    50     681    200    

 แผน         80 80     80     80     80     80     80     80     80     80     80        80     80     80     80     80     80     80     80     80     80     

 ผล    89.75 90.00 81.00 88.20 93.60 94.00 91.40 94.00 83.20 88.00 85.80    87.40 86.00 94.60 95.00 86.40 89.40 91.00 86.80 96.00 93.20 

โครงการพัฒนากลุ่มท่องเท่ียวอารยธรรมล้านนาและกลุ่มชาติพันธ์ุ

 แผน         10 6       - - - - - - - - - - - - - - - - 4       - -

 ผล         11 7       - - - - - - - - - - - - - - - - 4       - -

 แผน       400 300    - - - - - - - - - - - - - - - - 100    - -

 ผล       458 358    - - - - - - - - - - - - - - - - 100    - -

โครงการพัฒนาการผลิตสินค้าด้านการเกษตรภาคตะวันออก

 แผน         10 - - - - - - - - - - - - - - - - 10     - - -

 ผล         12 - - - - - - - - - - - - - - - - 12     - - -

 แผน       300 - - - - - - - - - - - - - - - - 300    - - -

 ผล       300 - - - - - - - - - - - - - - - - 300    - - -

เป้าหมายตามพันธกิจด้านการท านุบ ารุงศิลปะและวัฒนธรรม 

ผลผลิตท่ี 3 ผลงานท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 

 แผน    6,015 280    200    230    350    200    90     395    655    165    600      640    460    470    150    350    250    100    130    150    150    

 ผล    6,275 240    200    61     350    225    306    430    60     273    785      736    510    981    20     250    100    130    468    150    

32 เชิงปริมาณ : จ านวนผู้เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมศิลปวัฒนธรรม คน            4,000 

30 เชิงปริมาณ : จ านวนต้นแบบผลิตภัณฑ์อาหารแปรรูปจากผลผลิต

ทางการเกษตร และสินค้าเกษตร

ผลิตภัณฑ์                10 

31 เชิงปริมาณ : จ านวนเกษตรท่ีได้รับการพัฒนาสู่ผู้ประกอบการ คน              150 

28 เชิงปริมาณ : จ านวนผลิตภัณฑ์ชุมชนท่ีรองรับการท่องเท่ียว ผลิตภัณฑ์                10 

29 เชิงปริมาณ : จ านวนผู้เข้ารับการอบรมด้านการท่องเท่ียวกลุ่มชาติ

พันธ์ุ

คน              400 

26 เชิงปริมาณ : : จ านวนผู้สูงอายุท่ีเข้ารับการฝึกอบรมด้านอาชีพ คน            1,000 

27 เชิงคุณภาพ : ร้อยละความพึงพอใจของผู้สูงอายุท่ีเข้าร่วมกิจกรรม ร้อยละ                80 

24 เชิงปริมาณ : จ านวนชุมชนพหุวัฒนธรรมต้นแบบ ชุมชน                  4 

25 เชิงคุณภาพ : ร้อยละนักศึกษาและประชาชนท่ีเข้ารับบริการของ

วิทยาลัยชุมชน ในพ้ืนท่ี 4 จังหวัดชายแดนภาคใต้ ท่ีเข้าร่วม

กิจกรรมตามวัตถุประสงค์ของโครงการ สามารถน าความรู้และ

ประสบการณ์ไปใช้ในการด ารงชีวิตในสังคมพหุวัฒนธรรมในชุมชน

ได้อย่างสันติ

ร้อยละ                80 

22 เชิงคุณภาพ : นักศึกษาหรือประชาชนท่ีเข้าร่วมโครงการสามารถน า

ความรู้และทักษะไปใช้ในการประกอบอาชีพ สร้างงาน สร้างรายได้ 

และอยู่ในชุมชนได้อย่างสันติสุข

ร้อยละ                80 

23 เชิงปริมาณ : จ านวนนักศึกษา ประชาชน และภาคีเครือข่ายท่ีเข้า

ร่วมโครงการสังคมพหุวัฒนธรรม

คน            5,000 
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ท่ี ตัวช้ีวัดระดับผลิต/โครงการ - รายการ หน่วยนับ

 ค่าเป้าหมาย

ตาม พ.ร.บ.

งบประมาณปี 

พ.ศ. 2564

รวมค่า

เป้าหมายและ

ผลด าเนินงาน

ตามแผน วชช.

ค่าเป้าหมายรายวิทยาลัยชุมชน

 แผน         80 80     80     80     80     80     80     80     80     80     80        80     80     80     80     80     80     80     80     80     80     

 ผล    95.00 100    100    100    100    100    100    100    100    100    100      100    -    100    100    100    100    100    100    100    100    

หมายเหตุ      ตรวจสอบผลการด าเนินงาน จากระบบการบริหารโครงการตามพันธกิจส าหรับวิทยาลัยชุมชน

33 เชิงคุณภาพ : ร้อยละของโครงการท่ีบรรลุผลตามวัตถุประสงค์ของ

โครงการ

ร้อยละ                80 
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